

我省去年打掉黑恶犯罪团伙690个

省公安厅200多万元奖励先进集体和先进个人

本报讯(记者 陈思 实习生 谷杨) 我省去年打掉黑恶犯罪团伙690个。昨日,省公安厅召开电视电话会议,隆重表彰了2006年度公安工作绩效考核先进集体和先进个人、“中原卫士杯”破案追逃防控竞赛单项工作先进集体、“杰出中原卫士”等,并拿出200多万元奖励全省公安工作绩效考核先进集体和先进个人。副省长、省公安厅厅长秦玉海出席会议。2006年,全省公安工作取得了显著成绩。其中,命案侦破工作创新纪录,综

合成勇夺“三连冠”,全省全年命案同比下降14.7%,现行命案破案率达95.88%。全省公安机关共侦破各类刑事案件16万余起,同比提升56.7%;打黑除恶专项斗争取得新突破,跃进全国先进行列,一年打掉黑恶犯罪团伙690个,其中涉黑团伙26个,成绩跃入全国前三名。

公安厅研究决定表彰奖励:郑州市公安局等6个省辖市公安局及郑州市公安局二七分局等24个单位为“全省公

安机关2006年度整体工作绩效考核成绩优秀单位”,各奖励现金5万元;表彰固始县公安局等18个县级公安机关为“2006年度全省优秀公安局”,郑州市公安局交巡警支队五大队等60个基层科所队室为“2006年度全省优秀公安基层单位”,郑州市公安局民警王永琦等600名民警为“2006年度全省优秀人民警察”,授予焦作市公安局刑侦支队副支队长吴巍等10名同志“杰出中原卫士”荣誉称号,各奖励现金1万元。

打造高品质都市党报

英15名水兵带着礼品回国

4版

邀市民评议最拥堵路段

5版

央行再度上调存款准备金率

6版

今天白天到夜里 晴间多云

风力 偏南风3级左右

温度 最高22℃ 最低11℃

降水概率 10%

李成玉在郑州调研时强调

拉高标杆 构筑发展新高地

本报讯(河南日报记者 朱殿勇 本报记者 武建玲)4月3日下午至5日上午,省长李成玉到郑州市调研,深入城市社区、工矿企业,考察市政建设、工业生产和县域经济。省领导王文超、史济春、张大卫、赵建才、穆为民、赵瑞东、胡荃、王庆海和省直有关部门负责同志陪同调研。

李成玉指出,作为近亿人口大省省会,要增强加快发展的责任感和紧迫感,加压驱动,开拓进取,乘势而上,奋力前行,进一步强化产业支撑,提升发展质量,提高城市品位,充分发挥龙头带动作用。

城区改造要照顾群众利益

近年来,郑州市积极稳妥地推进城中村改造,目前已有47个村组纳入改造计划,并取得了积极进展。位于金水大道旁的燕庄村和位于花园路繁华地段的西关虎屯村,曾乱搭乱建、拥挤不堪,现已全部拆迁,通过引进开发商,以市场运作的形式进行商业和住宅开发。

4月3日下午,李成玉来到燕庄、西关虎屯的城中村改造建设工地,在听取开发远景规划介绍时,非常关心村民的安置问题,对他们过渡期的生活补助、安置费和以后的生活、就业等一一询问。当听到开发中充分尊重村民意愿,采取就地安置的办法,村民回迁后居住条件比原来好、收入比原来稳定时,李成玉十分欣慰。

李成玉动情地说:“通过房地产开发商对城中村、旧城区进行改造,这个办法行之有效。既解决了政府在城市建设中资金不足的问题,带动了第三产业发展,又改善了城市环境,提升了城市品位,提高了群众的居住条件和生活质量。”他指出,当前我省房地产投资与周边省份相比还有一定差距,一些城市旧城区改造任务很重。对此,要引起重视。各地要在城市建设中解放思想,开阔思路,积极引进有实力的



省长李成玉在郑州小二黑食品企业生产经营情况,鼓励企业做大做强,力争有更大的发展。

本报记者 陈靖 摄

开发商,在加快新城区建设步伐的同时,加大对旧城区的改造力度,提高城市整体发展水平。

城市发展要坚持以人为本

污水、垃圾处理和供水排水等城市基础设施,关系到城市形象,关系到城市的长远发展。李成玉对此一直十分关注,也将其作为这次考察的重点。投资6.49亿元、正在建设中的马头岗污水处理厂,建成后日处理污水能力30万吨。李成玉一行来到工地,察看工程进度,询问相关情况。李成玉说,污水处理设施要与城市建设同步规划,合理布局,尽量完善管网,提高污水处理率;同时要重视中水的综合利用,发展循环经济,提高效益。要完善污水处理设施运行机制,提高污水处理费征收率,保证设施正常运行。李成玉还考察了郑州垃圾综合处理厂。

位于郑州西流湖畔的柿园水厂,担负着郑州西部的供水任务。李成玉来到厂区,听取郑州市供水情况介绍,走进车间察看水处理过程。看到厂区碧水清清、环境优美,他叮嘱水厂负责人:“要严格工序,严把

质量,确保市民喝上干净水、放心水。”涉及城市居民生活的燃气、电力供应也是李成玉关心的重要方面。据了解,于去年10月竣工的郑州燃气战略储备工程有效储气能力达到220万立方米,大大提高了郑州市燃气供应应急调峰能力。

4月5日上午,李成玉考察了位于郑州经济技术开发区的第三燃气战略储备站,了解郑州市天然气和电力供应情况。李成玉说,随着城市规模的不断扩张和人口的快速增长,民用天然气需求量越来越大。

质量,确保市民喝上干净水、放心水。”

涉及城市居民生活的燃气、电力供应也是李成玉关心的重要方面。据了解,于去年10月竣工的郑州燃气战略储备工程有效储气能力达到220万立方米,大大提高了郑州市燃气供应应急调峰能力。

4月5日上午,李成玉考察了位于郑州经济技术开发区的第三燃气战略储备站,了解郑州市天然气和电力供应情况。李成玉说,随着城市规模的不断扩张和人口的快速增长,民用天然气需求量越来越大。

(下转第二版)

鲜花祭先烈 精神励后人

省会各界举行清明节祭扫革命先烈活动

本报讯(记者 王一博)碧血染得天地红,青春换来山河壮。昨日的郑州烈士陵园庄严肃穆,棵棵翠柏间点缀着朵朵白花。省各界群众、革命老军人、驻地部队、大中专和中小学生学习共5000多人齐聚烈士陵园纪念碑前广场上,隆重举行2007年清明节祭扫革命先烈活动。

省军政军领导叶青纯、李志斌、刘新民、赵江涛、王太顺、马懿、王璋、尚勇、王林贺、张万一、王福学等参加悼念活动,副市长王林贺主持仪式。

烈士陵园内,松柏青翠,鲜花芬芳,革命烈士纪念碑上“革命先烈永垂不朽”八个大字在春日暖阳下熠熠生辉。上午9时30分,庄严的国歌响起,省市领导代表省各界向革命烈士纪念碑敬献花篮。在低沉的哀乐声中,省市领导和省各界群众代表向革命先烈默哀。

几位在解放郑州战役中荣立战功的革命老军人手持“郑州战役经过要图”,向来自我市大中专院校和中小学校的学生动情地讲述着郑州的解放史,一群群青年学生把他们包围着、被他们感动着。

市委常务副书记马懿在讲话中指出,我们举行悼念活动,深切追忆先烈们的丰功伟绩,继承先烈们的革命遗志,就是要学习他们牢记党和人民赋予的神圣使命,誓死捍卫国家主权和民族尊严的爱国主义精神。我们要以革命先烈为榜样,百倍珍惜和爱护改革开放所取得的成果,紧紧围绕全面建设小康社会、构建社会主义和谐社会的宏伟目标,继承和发扬革命先烈的光荣传统和优良作风,深入开展“讲正气、树新风”活动,与时俱进、锐意进取,以优异的成绩迎接党的十七大胜利召开。

悼念仪式结束后,省市军政军领导等瞻仰了烈士纪念碑、亭,并参观了烈士事迹陈列馆。

交通部领导来郑调研

本报讯(记者 王文霞 实习生 冉艳芳)昨日,交通部副部长冯正霖一行莅临郑州,调研交通运输工作。市委常委、副市长穆为民陪同调研。

冯正霖一行先后来到河南省公路港务局、郑州诚信驾校、七里河、河南九州通医药有限公司、郑州汽车中心站,实地察看了路港物流的仓库、诚信驾校的训练场地及考试场地、郑州市运管处无线稽查车、九州通医药配送车间。在郑州汽车中心站,他认真听取了关于郑州高速客运枢纽站和郑州国家干线公路物流港项目的进展情况和打算。

据悉,郑州综合交通枢纽是包含铁路、公路、轨道、公交、出租在内的“五港合一”的综合性换乘中心,高速客运枢纽站是郑州综合交通枢纽的重要组成部分,建成后将为全国和省、市的公路客运和货运提供良好的条件。

完善细节办好炎黄二帝塑像庆典

与会嘉宾近两万人 河南卫视直播 朱军担任主持人

本报讯(记者 成燕 覃岩峰)离炎黄二帝塑像落成庆典仅剩十余天,昨日下午,市委常委、宣传部部长丁世显带领相关负责人专程来到黄河风景名胜名胜区,就庆典的整体统筹、具体程序等召开协调会。

据介绍,庆典将邀请中央电视台著名主持人朱军担任活动主持人,省政协主席王全书担任典礼主持人,庆典全

程由河南卫视现场直播。整个庆典历时40分钟左右,与会嘉宾预计近两万人。由中国书画大师范曾创作、李黎夫作曲、杨洪基领唱的《炎黄赋》已于昨日录制完毕,乐曲长达26分51秒。

丁世显详细了解了庆典的程序、现场直播、会场安全、邀请嘉宾落实等情况。他指出,此次庆典会场大、规格高、规模大,有关部门要严格落实

实责任,特别要注意落实细节问题。炎黄广场工程要抓紧扫尾,做好环境卫生整治。丁世显还就一些具体问题作了安排。



距“丁亥年黄帝故里拜祖大典”还有13天

追踪报道

向马路排污企业已被责令整改

本报讯(记者 裴其娟)昨日,本报一版《出入市口仍有管理盲区》一文,对惠济区刘寨路上一家企业将工业废水直接排向城市道路的行为进行曝光后,引起惠济区有关部门的重视,昨日下午,该企业已被责令停止向道路排污。

昨日,刘寨办事处负责人告诉记者,刘寨路向东直达铁路,是一条断头路,刘寨路上的污水管网没有与市政大管网连接,污水没有出路,路面的积水除了郑州太和印刷有限公司排放的工业废水外,还有刘寨路地下管网中反冒出来的生活污水。看到报纸后,他们当即找到郑州太和印刷有限公司有关负责人,责令其立即撤掉通向刘寨路的管子,停止向道路排污。截至昨日下午5时,该企业已停止向刘寨路排污。

学校开门太晚 学生门前苦等

把人行道和慢车道都占了,严重影响交通



读者反映:近日,有市民向本报反映,郑州102中学早晨开门晚,学生只能在校门外等候,把附近的人行道和慢车道都占了,严重影响交通。

记者调查:昨日7点10分左右,记者来到陇海路上的郑州102中学(原郑铁二中),学校大门紧锁,几百名学生推着自行车在校门口说笑聊天,从陇海路北的人行道、慢车道一直到路南的慢车道,人行道上都站满了穿着蓝白相间校服的中学生。此时正是上班的高峰期,原本在慢车道上骑自行车和电动车的民也被挤到了路中间,加上来来往往的车辆,陇海路显得更加拥挤不堪。几名同学告诉记者,学校有时开门早有时开门晚,他们7点都到了,一直等到现在,这样大家都站在外面很烦的。一直等到7点30分,学校大门才打开。

学校办公室一位工作人员告诉记者,这几天学校正在进行摸底考试,不能开门早,等考试结束了,情况会有所改变,这个问题将尽快向校领导反映。

本报记者 刘招文 李焱 图

加大消防执法力度

人大代表视察《消防法》和《省消防条例》贯彻执行情况

本报讯(记者 潘燕 实习生 姬晓琼)4月4日~5日,我市部分人大代表在对《消防法》和《省消防条例》贯彻执行情况检查时建议,加大消防安全检查和执法力度,建立健全火灾隐患督办整改制度,严惩消防违法行为,消除火灾隐患。

4日~5日,市人大常委会领导郝建生、张发亮带领部分人大代表对我市贯彻落实“一法一条例”的情况进行了检查。重点是政府及有关主管部门防火安全责任的落实情况、城市公共消防设施建设情况、多种形式消防力量建设情况以及“一法一条例”在实施中遇到的问题,听取了市委常委、常务副市长李柳身关于我市消防工作情况的汇报。

代表们在检查中发现,单位消防安全责任的落实仍然不够好,没有真正建立起有效的消防安全管理机制;公民对消防安全工作存在着严重的麻痹思想和侥幸心理,一些单位在规划设计、施工中,往往随意变更或砍掉消防设施,导致一些建筑消防设施先天不足;按照国家规定和我市的发展规划,市区至少应有34个消防站,但目前仅有13个;一些城中村人流、物流集中,前期没有消防规划,个别村户一味追求经济利益,不断增加建筑层数,侵占防火间距,火灾隐患十分严重,令人担忧。

代表们建议,全面开展消防宣传“进社区、进家庭、进学校、进企业”活动,加强城市公共消防设施建设,加大消防安全检查和执法力度,建立健全火灾隐患督办整改、有奖举报、公布通报等制度,发动社会公众参与监督,严惩消防违法行为,切实预防和消除火灾隐患,确保火灾形势持续稳定。

